
НАБОР КОНФЕТ 
«ВИЗИТ» / «ВДОХНОВЕНИЕ» 

 ● 400 г
Арт. 63866669,43370881   

249.90
400 г

269.90
400 г

90
400 г

ННННАННАНАННАНАНАБОБООБОБОБОБОБОБОБОБ РРРРРРРРР КОКОКОККООКОКОНФНФФФНФНФЕТЕТЕТТЕТЕТЕТ

90

АКЦИЯ
FOOD

Срок действия с 22.02.2017 по 07.03.2017

Ростов- на-Дону

Карта клиента – каждому. Нужен только паспорт!

#902 (08)
W-ID 13799

!



 из настоящего мяса 
от надежных поставщиков

 всегда свежая

 доступна для всех 
и для каждого

ВСЯ МЯСНАЯ ПРОДУКЦИЯ СОБСТВЕННОГО
ПРОИЗВОДСТВА «ЗЕЛЬГРОС»:

2 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

его мяса
оставщиков

ая

ля всех 

ТВА «ЗЕЛЬГРОС»:

  из настоящего мяса 
от надежных поставщиков

  всегда свежая

  доступна для всех 
и для каждого

МЯСО

СВИНАЯ КОРЕЙКА 
НА КОСТИ

 ● кг
Арт. 19907112

ГОВЯЖИЙ ГУЛЯШ
 ● кг

Арт. 96364252

СВИНАЯ ШЕЙКА 
БЕЗ КОСТИ

 ● кг
Арт. 77912244, 79898979

КОЛБАСА «ВЕТЧИННАЯ 
ПО-КРАКОВСКИ»

 ● кг
Арт. 90791344

ПОДЖАРКА СВИНАЯ
 ● кг

Арт. 87747960

КОЛБАСКИ 
«ПО-ОХОТНИЧЬИ»

 ● кг
Арт. 62703889

399.90
кг

289.90
кг

Арт.А  19907112

279.90
кг

рт. 77912244, 79898979

299.90
кг

249.90
кг

399.90
кг



3Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

МЯСО

СОСИСКИ «ОСОБЫЕ»
 ● кг

Арт. 35068949

САРДЕЛЬКИ «ПИКНИК»
 ● кг

Арт. 21721295, 35071083

КОЛБАСА «ДОКТОРСКАЯ»
 ● кг

Арт. 38803110

БЕЛЫЕ КОЛБАСКИ
 ● кг

Арт. 82892985

г
35068949

г
21721295, 35071083

ЛБАСА ДОКТОРСКАЯ

8803110

279.90
кг

249.90
кг

269.90
кг

82892985

199.90
кг

219.90
кг

99.90
420 г

339.90
кг

119.90
500 г

КОЛБАСА «ВЕТЧИННАЯ» 
«ТАВР»

 ● кг
Арт. 83129064

СОСИСКИ «КЛАССИЧЕСКИЕ» 
«ЯДРЕНА КОПОТЬ»

 ● 420 г
Арт. 42519264

СЕРВЕЛАТ «ФИНСКИЙ» В/К 
«ТАВР»

 ● кг
Арт. 77588275

КОЛБАСА «РУССКАЯ» 
«СТАРОДВОРСКИЕ КОЛБАСЫ»

 ● 500 г
Арт. 81107393

Ы»

- 23% - 25%

- 22%- 20%



4 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

КОЛБАСА

99.90
400 г

169.90
300 г

534.90
кг

154.90
кг

219.90
900 г

89.90
500 г

129.90
300 г

КОЛБАСА «ДОКТОРСКАЯ ЧЕРКИЗОВСКАЯ» 
«ЧЕРКИЗОВО»

 ● кг
Арт. 67358184

КОЛБАСА «СЛИВОЧНАЯ» 
ДМИТРОВСКИЙ МК

 ● 900 г
Арт. 64401250

«ОХОТСКИЕ» КОЛБАСКИ В/К 
«АТЯШЕВО»

 ● 500 г
Арт. 65619645

КОЛБАСА «СЕРВЕЛАТНАЯ» С/К 
«МИКОЯН»

 ● 300 г
Арт. 83438408

ВЕТЧИНА ИЗ ИНДЕЙКИ 
«ЧЕРКИЗОВО»

 ● 400 г
Арт. 43712371

СЕРВЕЛАТ «ДЫМОВ» 
ВАРЕНО-КОПЧЕНЫЙ 

 ● 300 г
Арт. 91305946

САРДЕЛЬКИ ГОВЯЖЬИ 
«ПО-АТЯШЕВСКИ»

 ● кг
Арт. 21608492

КОЛБАСА «ПОСОЛЬСКАЯ» С/К 
«МИКОЯН»

 ● кг
Арт. 73475949

134.90
кг

- 31%

- 32%

- 32%

- 33%

- 27%

- 35%

- 32%

- 29%
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МОРЕПРОДУКТЫ

376.90
300 г

199.90
250 г

234.90
1,3 кг

ФОРЕЛЬ С/С КУСОК 
«А’МОРЕ»

 ● 300 г
Арт. 80185382

КРАБОВЫЕ ПАЛОЧКИ 
«ВИЧИ»

 ● 250 г
Арт. 85343366

КОРЮШКА ВЯЛЕНАЯ 
«ОЛИВА ФАКЕЛ»

 ● 250 г
Арт. 67902288

СЕЛЬДЬ СПЕЦИАЛЬНОГО ПОСОЛА 
«А’МОРЕ» 

 ● 1,3 кг
Арт. 90459082

ИКРА ФОРЕЛЕВАЯ  
«КРАСНОЕ ЗОЛОТО»

 ● 230 г
Арт. 92644160

123.90
250 г

739.90
230 г

- 35% - 35%

- 32%- 35%

- 23% - 16%
СЕЛЬДЬ ФИЛЕ-КУСОЧКИ 
«ИСЛАНДКА»

 ● В ассортименте, 115 г
Арт. 75715375, 23939713, 75700138, 

76045442, 75759571, 76075985

54.90
115 г



6 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ЗАМОРОЖЕННЫЕ ПРОДУКТЫ

78.90
400 г

199.90
500 г

142.90
1 кг

КРЕВЕТКИ 70/90 В/М     
«ПОЛАР»

 ● кг
Арт. 34757385

ЦВЕТНАЯ КАПУСТА      
 ● 400 г

Арт. 78804788

ТИЛАПИЯ ФИЛЕ 
 ● 500 г

Арт. 35297449

МОРОЖЕНОЕ «ЮБИЛЕЙНОЕ» 
«РУССКИЙ ХОЛОД»

 ● 1 кг
Арт. 10805489

459.90
кг

- 24%

- 13%- 17%

- 32%

ТЕСТО СЛОЕНОЕ БЕЗДРОЖЖЕВОЕ 
«ЗВЕЗДНОЕ»

 ● 500 г
Арт. 21175948

Д
ДНОЕ»

948

54.90
500 г

- 27%

ПЕЛЬМЕНИ «КУПИШКИ»
«КУПИ!»

 ● 900 г
Арт. 38323895

174.90
900 г

- 27%
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ГОЛУБИКА 
 ● 125 г

уточните 
артикулы 
в торговом 
центре

ШАМПИНЬОНЫ
ВЕСОВЫЕ

 ● кг
Арт. 81150914

ГРЕЦКИЙ ОРЕХ 
ОЧИЩЕННЫЙ СЫРОЙ

 ● 1 кг
Арт. 54776927

899.90
шт.

САЛАТ КИТАЙСКИЙ
ВЕСОВОЙ

 ● кг

79.90
кг

119.90
шт.

уточните 
артикулы 
в торговом 
центре

ФРУКТЫ • ОВОЩИ

ШАШАШАШШ МММ
ВЕВЕВЕВЕВ СОСОСОСС

САСАСАСАСАЛАЛАЛАЛАЛАТ ТТТТТТТ КИКИКИКИКИККИК ТАТАТАТАТАААААААЙСЙСЙСЙСЙ КИКИКИКИКИЙЙЙЙЙ
ВЕВЕВЕВЕЕСОСОСОСОООВОВОВВОВ ЙЙЙЙЙ

69.90
шт.

КУКУРУЗА В ВАКУУМЕ
 ● 450 г

Арт. 26562884

199.90
кг

89.90
шт.

от

БУКЕТ ТЮЛЬПАНОВ
 ● В ассортименте, шт.

уточните 
артикулы 
в торговом 
центре
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НАПИТКИ

46.90
1,5 л

МИНЕРАЛЬНАЯ ВОДА 
«ЕССЕНТУКИ» №4 №17

 ● 1,5 л
Арт. 68906155, 75833988

55.90
1,5 л  

34.90
0,5 л

КОМПОТЫ/СОКИ/НЕКТАРЫ 
«МОЯ СЕМЬЯ» 

 ● В ассортименте, 0,95 л
Арт. 33413568, 33431651, 77253193, 

77669232, 11636016, 78513462,
71690986, 72178536, 72595119, 73890949

СОКИ/НЕКТАРЫ «РИЧ» 
 ● В ассортименте, 1 л

Арт. 96430319, 30927123, 69751360, 69761815, 69762466, 
69761914, 13506142, 13909965, 72155096

ВОДА «ЭВИАН» 
 ● 1 л

Арт. 79963799

СОКИ / НЕКТАРЫ 
«ФРУКТОВЫЙ САД» 

 ● В ассортименте, 1,93 л
Арт. 54379342, 54353974, 54388509, 54376454, 

59405837, 13557798, 54370051, 59177097, 
81628521, 82137134

COCA-COLA, SPRITE, FANTA 
 ● 1,5 л  

Арт. 67324228, 65864498, 66496662, 
50966506, 33665118

ЧАЙ LIPTON 
 ● В ассортименте, 2 л

Арт. 10649044, 12321030, 13178389, 
13997317, 14830236

ВОДА BON AQUA 
 ● В ассортименте, 2 л, газ. / негаз.

Арт. 98057474, 94559994

СОКИ / НЕКТАРЫ 
SANTAL 

 ● В ассортименте, 1 л
Арт. 35635101, 35635325, 54999511, 75465435, 

80061831, 35635267, 35635531, 35635721, 
75453647, 19301431, 50625029, 38483632, 51113058

НАПИТОК 
«БАЙКАЛ 1977» 

 ● 0,33 л, 0,5 л, 1,5 л
Арт. 73667073, 12312674, 

40262347

ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ НАПИТОК 
DRIVE ME 

 ● 0,5 л, ж.б.
Арт. 79882536

51.90
0,95 л

9390
1,93 л

72.90
1 л

7

»

65.90
2 л

38.90
2 л

119.90
1 л

- 31%

- 34%

- 34%

- 35%

- 32% - 33%- 27%

- 27%
до - 23%

до

- 28%
до

29.90
0,33 л, 0,5 л, 1,5 л

от

84.90
1 л

от
- 26%
до

ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ НАПИТОК 
IRN BRU  

 ● 2 л
Арт. 79835443

79.90
2 л

- 15%

64.90
2 л

от 2 шт.

- 31%
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БЛИНЫ НА МОЛОКЕ
Молоко - 500 мл, яйца - 3 шт. 
Мука - 1,75 стакана, сахар - 1-2 ст. л. 
Соль - 1 ч. ложка или по вкусу 
Растительное масло - 3 ст. ложки 
Сливочное масло (для смазывания 
готовых блинчиков) - по вкусу. 
Разбить яйца, добавить соль и сахар, 
перемешать венчиком. Влить к 
яйцам 200 мл молока и перемешать. 
Добавить муку, перемешать до 
консистенции густой сметаны. 
Влить оставшееся молоко. Добавить 
растительное масло. Готовые 
блинчики смазать сливочным маслом. 
Можно подавать со сгущенкой, 
сметаной или джемом.

МАСЛО СЛИВОЧНОЕ 
HANDSDORF 82,5%

 ● 500 г
Арт. 70134127

239.90
500 г

- 26%

МОЛОЧНЫЕ ПРОДУКТЫ

МОЛОКО 
«БЕЛЫЙ ГОРОД» 3,2%

 ● 1 л
Арт. 64690852

ЯЙЦО 
«ЖЕЛТОК СОЛНЦА» С0

 ● 10 шт. 
Арт. 93597995

58.90
10 шт.

54.90
930 г

СЛИВКИ «ДОМИК В ДЕРЕВНЕ» 10%
 ● 480 г

Арт. 58005372

72.90
480 г

- 25%

БИОЙОГУРТ «АКТИВИА» 
● В ассортименте, 290 г
Арт. 54690631, 11144219, 75512020, 18628214, 

25765256, 15734668, 68926781, 66750308, 
60980661, 79657656, 61925665

35.90
290 г

- 22%

МОЛОКО «АГУША» 2,5%
 ● 200 г

Арт. 38257044

19.90
200 г

- 24%

НАПИТОК КИСЛОМОЛОЧНЫЙ 
«АКТИМЕЛЬ» 

 ● В ассортименте, 100 г
Арт. 82676859, 38597654, 38602744, 45776838, 13811369, 

74779976, 72001969, 79197935, 80078397, 72320427, 
50001593, 10960169, 40598435, 46079642, 75449751

БИОЙОГУРТ «СЛОБОДА» 
 ● В ассортименте, 125 г

Арт. 65181695, 13463203, 96762794, 47066451, 57297558

42.90
210 г

22.50
125 г

- 20%

- 15%

ТВОРОГ «ПРОСТОКВАШИНО» 9%
● 220 г
Арт. 32935553

76.90
220 г

- 20%

СМЕТАНА «ЭКОМИЛК» 20%
 ● 400 г

Арт. 90037177

62.90
400 г

- 24%

17.90
100 г

- 20%

- 15%
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СОУС ФРУКТОВЫЙ «ТКЕМАЛИ» 
«КИНТО»

 ● В ассортименте, 300 мл
Арт. 13592571, 13591607, 97268791

МОЛОЧНЫЕ ПРОДУКТЫ

СЫРНЫЙ ПРОДУКТ «ГАУДА» 
 ● кг

Арт. 62758362, 68085620

СЫРНЫЙ ПРОДУКТ 
«РОССИЙСКИЙ» 

 ● кг
Арт. 44561405, 47204045

МАЙОНЕЗ «ЯНДРА» 
 ● В ассортименте, 380 г / 800 г

Арт. 81635518, 65773608, 11670775

149.90
кг

149.90
кг

72.90
400 г

СГУЩЕННОЕ МОЛОКО ЦЕЛЬНОЕ 
«ВОЛОКОНОВСКОЕ»

 ● 400 г
Арт. 16637209

- 18%

- 15%

- 15%

- 22%

СЫР GRÜNTÄLER 
 ● В ассортименте,150 г

Арт. 23682123, 24135386

144.90
150 г

- 20%

СЫР «БРЕСТ-ЛИТОВСК» 45%
 ● 150 г

Арт. 31798069

92.90
150 г

- 27%

СЫР ПЛАВЛЕНЫЙ «ПРЕЗИДЕНТ» 
 ● В ассортименте, 200 г

Арт. 15515810, 15513716, 15512031, 15510886, 
97142178, 76792266, 15490394

69.90
200 г

- 31%

89.90
125 г

СЫР «МОЦАРЕЛЛА» 
GALBANI 45%

 ● 125 г
Арт. 38165544

- 30%

36.90
380 г

72.90
800 г

МАСЛИНЫ
GONZALEZ

 ● В ассортименте, 300 г / 425 г
Арт. 39093588, 39093653, 45069259, 45255445

ПРОТЕРТЫЕ ПОМИДОРЫ / 
МЯКОТЬ ПОМИДОРОВ
POMI / POMITO

 ● 500 г
Арт. 25319823, 25326158

76.90
500 г

89.90
300 мл

77.90
425 г

54.90
300 г



11Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

КОНСЕРВЫ

86.90
720 мл

49.90
340 г

ГОРОШЕК ЗЕЛЕНЫЙ
«ДЯДЯ ВАНЯ»

 ● 400 г
Арт. 38391157

САЛАТ «ОХОТНИЧИЙ» / 
ГРИБЫ МАРИНОВАННЫЕ
GREEN RAY

 ● 720 мл / 580 г
Арт. 21619291, 64804339

ОГУРЦЫ МАРИНОВАННЫЕ
«СКАТЕРТЬ-САМОБРАНКА»

 ● 720 мл
Арт. 66098112

КЛУБНИКА / МАНГО В СИРОПЕ
LUTIK

 ● 425 мл
Арт. 66118357, 76583459

ГРИБЫ В МАРИНАДЕ
LUTIK

 ● В ассортимент, 200 мл
Арт. 76987098, 33147380, 77078004

ПАШТЕТ ИЗ ПЕЧЕНИ
«ГЛАВПРОДУКТ»

 ● В ассортименте, 95 г
Арт. 71791586, 71792147, 71797849, 71792881

ФАСОЛЬ БЕЛАЯ /
ТОМАТЫ В СОБСТВЕННОМ СОКУ
GREEN RAY

 ● 425 г / 720 мл
Арт. 70767173, 67553149

ФРУКТЫ В СИРОПЕ
LUTIK

 ● В ассортименте, 580 мл
Арт. 33786658, 28527547, 66095696, 77644854

ИКРА КАБАЧКОВАЯ
«СКАТЕРТЬ-САМОБРАНКА»

 ● 720 мл
Арт. 66097023

САЙРА / ТУНЕЦ 
FORTUNA

 ● В ассортименте, 185 г
Арт. 34025643, 66114398, 66114489

39.90
400 г

КУКУРУЗА
«ДЯДЯ ВАНЯ»

 ● 340 г
Арт. 91006023

106.90
720 мл

КОРНИШОНЫ «ПО-БЕРЛИНСКИ»
LUTIK

 ● 720 мл
Арт. 66095456

61.90
720 мл

72.90
200 мл

112.90
580 мл

28.90
95 г

46.90
425 г69.90

720 мл

69.90
720 мл

134.90
580 г

81.90
185 г 112.90

185 г84.90
425 мл
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БАКАЛЕЯ

87.90
810 мл

РИС «ЯНТАРЬ» 
«МИСТРАЛЬ»

 ● 900 г
Арт. 70659636

МАСЛО ОЛИВКОВОЕ 
EXTRA VIRGIN FILIPPO BERIO

 ● 3 л
Арт. 72126451

ФУНЧОЗА ЛАПША ГРЕЧНЕВАЯ
BONSAI

 ● В ассортименте, 200 г / 300 г
Арт. 30956106, 32091639, 35398601

ДРОЖЖИ
«САФ-МОМЕНТ»

 ● В ассортименте 1 шт.
Арт. 66942145, 75875260, 79502696

КРУПА ГРЕЧНЕВАЯ «ЭЛИТНАЯ» 
«АГРО-АЛЬЯНС»

 ● 900 г
Арт. 84868082

ГОРЧИЦА
KÜHNE

 ● В ассортименте, 250 г
Арт. 68349174, 16146276, 16150419, 70272349, 72674138

МАСЛО ПОДСОЛНЕЧНОЕ
ALTERO

 ● 810 мл
Арт. 36717015, 66141813

ЗЕМЛЯНИКА / МАЛИНА 
ПРОТЕРТАЯ С САХАРОМ
«ГЛАВПРОДУКТ»

 ● 330 г
Арт. 66705484, 66707340

КАША НАСЫПНАЯ
MÄTTI

 ● В ассортименте
Арт. 80495302, 87997292

ХРЕН
KÜHNE

 ● В ассортименте, 250 г
Арт. 32894529, 36141513

ПЮРЕ ЯБЛОЧНОЕ
«СПЕЛЕНОК»

 ● В ассортименте, 125 мл
Арт. 74010364, 90724592, 70668868, 90915414, 

70864970, 90737370, 90707332

69.90
900 г

82.90
900 г

1429.00
3 л

10.00
1 шт.

16.50
125 мл

МАСЛО ОЛИВКОВОЕ 100% 
MAESTRO DE OLIVA

 ● 1 л
Арт. 87004883

619.90
1 л

62.90
400 г49.90

6х40 г

87.90
200 г

139.90
250 г

77.90
300 г

154.90
250 г

142.90
250 г

75.90
330 г

94.90
330 г

159.90
250 г
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КОНДИТЕРСКИЕ ИЗДЕЛИЯ

НАБОР КОНФЕТ «ДАВ» 
 ● 118 г

Арт. 26953455

НАБОР КОНФЕТ «КОРКУНОВ» 
 ● 108 г 

Арт. 19621044

159.90
118 г

119.90
108 г

- 20% - 33%

114.90
200 г

67.90
360 г

117.90
200 г

86.00
430 г

ШОКОЛАД SCHOGETTEN 
 ● В ассортименте, 100 г

Арт. 74937772, 80407356, 75888578, 81018921, 17321902, 
17890088, 74965674, 41709940, 63699789, 85283331

НАБОР КОНФЕТ RAFFAELLO 
 ● 150 г

Арт. 28463875

КОНФЕТЫ 
«МИШКА КОСОЛАПЫЙ»

 ● 200 г
Арт. 81421174

ЗЕФИР В ШОКОЛАДЕ 
«ЛЯНЕЖ» 

 ● 360 г
Арт. 95504833

ШОКОЛАД «ДАВ» 
 ● 90 г

Арт. 23224942, 23331929

КОНФЕТЫ 
«ТРЮФЕЛИ» 

 ● 200 г
Арт. 50747492

ЗЕФИР ГЛАЗИРОВАННЫЙ
«ТВЕРСКОЙ КОНДИТЕР»

 ● 430 г
Арт. 69229904

ШОКОЛАД AMERI 
 ● 100 г

Арт. 79050308, 82658071, 79353934

ШОКОЛАД «АЛЕНКА» /
«БАБАЕВСКИЙ»

 ● 20х18 г
Арт. 61632915, 13549324

МАРМЕЛАД FRUITTELLA 
МИНИ-ПИЦЦА 

 ● 85 г
Арт. 20148185

- 30%

- 33%

- 28%

- 20%

- 33%

66.90
100 г

- 31%

177.00
150 г

- 28%

109.90
100 г

- 31%

- 25%

94.00
85 г

69.90
90 г

51.90
90 г

14.50
20х18 г

12.50
20х18 г
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КОФЕ • ЧАЙ • ПЕЧЕНЬЕ

89.90
200 г

119.90
420 г

ВАФЛИ СО ВКУСОМ ТОПЛЕНОГО 
МОЛОКА «КОРОВКА» 

 ● 150 г
Арт. 60111598

ШОТЛАНДСКОЕ ХРУСТЯЩЕЕ 
ИМБИРНОЕ ПЕЧЕНЬЕ 
«ЧАСТНАЯ ГАЛЕРЕЯ» 

 ● 200 г
Арт. 15922008

НАБОР ПИРОЖНЫХ 
«МУРАВЕЙНИК» 
MIREL

 ● 420 г
Арт. 35817824

ЧАЙНЫЙ НАПИТОК КАРКАДЭ
«КОНФУЦИЙ» 

 ● В ассортименте, 20х1,5 г
Арт. 33135302, 25120262

ЧАЙНЫЙ НАПИТОК ШИПОВНИК
«КОНФУЦИЙ» 

 ● В ассортименте, 20х1,5 г
Арт. 25326943

- 30%

- 33%

27.90
1 уп.

27.90
1 уп.

- 24%

- 30%

30.90
150 г

- 28%

61.90
100 г

42.90
100 г

КОФЕ РАСТВОРИМЫЙ 
JACOBS MONARCH 

 ● 500 г
Арт. 52003837

КАКАО «ЗОЛОТОЙ ЯРЛЫК» 
 ● 100 г

Арт. 63349880

КОФЕ РАСТВОРИМЫЙ С МОЛОТЫМ 
JACOBS MONARСH MILLICANO 

 ● 250 г
Арт. 40460719

ЧАЙ КАРКАДЭ «КОНФУЦИЙ» 
 ● 100 г

Арт. 53802195

КОФЕ РАСТВОРИМЫЙ 
CARTE NOIRE 

 ● 95 г
Арт. 37156411

- 25% - 23%

624.90
500 г

- 38%

399.90
250 г

- 30%

324.90
95 г

- 39%

109.90
200 г

ПЕЧЕНЬЕ СЛИВОЧНОЕ LEIBNIZ 
 ● 200 г

Арт. 75604496

- 37%

109.90
200 г

ПЕЧЕНЬЕ «КЕКС С КАКАО» 
LEIBNIZ 

 ● 200 г
Арт. 48527402

- 37%
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КОРМ ДЛЯ КОШЕК SHEBA 
 ● В ассортименте, 85 г

Арт. 67040733, 42945139, 42726968, 67041061, 67041236, 
67041475, 13684345, 14835441, 53295267, 53453817, 
53585303, 68768993, 69310043

НАБОР ПОДАРОЧНЫЙ BREESAL 
С АРОМАТИЧЕСКИМИ САШЕ 

 ● малый / средний, 1 уп. 
Арт. 65925349, 70718077

СРЕДСТВО ДЛЯ МЫТЬЯ ПОСУДЫ 
ЭКОЛОГИЧНОЕ BIO-CARE  

 ● В ассортименте, 450 мл
Арт. 83912014, 84026228, 95621082, 95663662

БЫТОВАЯ ХИМИЯ

23.90
85 г

СРЕДСТВО ДЛЯ МЫТЬЯ ПОСУДЫ 
FAIRY

 ● В ассортименте, 650 мл
Арт. 53183760, 53187977, 50520386, 53023388, 50693811

ЧИСТЯЩИЙ КРЕМ / СРЕДСТВО 
ДЛЯ ПРОЧИСТКИ ТРУБ MR MUSCLE

 ● 515 г / 70 г
Арт. 39269519, 26700930, 70617063

ГЕЛЬ ДЛЯ ДЕЛИКАТНОЙ СТИРКИ 
«ЛАСКА» 

 ● В ассортименте, 2 л
Арт. 27616564, 77277739, 78846128, 

80565989, 23364342, 76915776

ОСВЕЖИТЕЛЬ ВОЗДУХА 
АВТОМАТИЧЕСКИЙ AIRWICK

 ● В ассортименте, 250 мл
Арт. 48230197, 70127923, 52300704, 49348998, 16675233

СКАТЕРТЬ БУМАЖНАЯ / 
САЛФЕТКИ DUNI

 ● В ассортименте, 
138x220 см / 3 сл. 33 см - 20 шт.

Арт. 54499090, 10803336, 13028709, 88858600, 88856596, 
54581053, 85765147, 24647109, 80638935, 81178303, 
85628527, 88883061, 24737363

КОРМ ДЛЯ КОШЕК GOURMET
 ● В ассортименте, 85 г

Арт. 21907738, 21918503, 21923248, 65302333, 
65302705, 74082751, 74258393, 65482531, 
65650244, 65961823, 12676326, 53815494

389.90
1 уп.

269.90
2 л

309.90
1 уп.

79.90
650 мл

699.90
1 уп. 

НАПОЛНИТЕЛЬ КОМКУЮЩИЙСЯ 
FRESH STEP

 ● 6,35 кг
Арт. 73558264

- 48% - 46% - 44%

- 34%

- 29%
- 28%

- 26% - 16% - 14%

96.90
515 г

54.90
70 г

119.90
1 уп.

149.90
1 уп.

- 37%

259.90
250 мл

- 42%

114.90
450 мл

- 23%

24.00
от 3 шт.

85 г

274.90
1 уп.

- 38%

72.90
1 уп.

СРЕДСТВА ДЛЯ СТИРКИ PERSIL
 ● В ассортименте, 4,5 кг / 2,19 л / 23 шт.

Арт. 37456720, 32411233, 22118137, 21330022, 23712920, 
39178256, 37457041, 11521671, 45152717, 45691532, 
32868606, 23631138, 35839398

СРЕДСТВА ДЛЯ СТИРКИ TIDE 
 ● В ассортименте, 4,5 кг / 1,82 л / 23 шт.

Арт. 14246656, 29709730, 67004630, 22026355, 
44692069, 22080972, 21552260, 18479436, 19818772



КОСМЕТИКА

Адрес магазина: 344016, г. Ростов–на-Дону, 1-й Машиностроительный пер., 6/1. Часы работы: 7:00 – 23:00, без выходных. Тел.: (863) 204-29-92.
www.selgros.ru, info@selgros.ru

Все письма направляйте: 117546, Москва, Россия, ул. Подольских курсантов, д. 26, стр. 1.
Все товары сертифицированы. Изображенные в рекламном проспекте модели и упаковки товаров могут отличаться от конкретных моделей и упаковок товаров, представленных в торговых центрах «Зельгрос».

Предложения ограничены запасами товаров. Все цены в рекламном проспекте указаны в рублях, с учетом НДС и с учетом всех скидок, указаны на дату выхода рекламного проспекта.
Дата выхода рекламного проспекта – 06.02.2017 г. Представленные в рекламном проспекте цены могут быть изменены без предварительного уведомления как в сторону понижения, так и

в сторону повышения от заявленных в рекламном проспекте. В течение периода действия предложения, указанного в рекламном проспекте, цены и наличие товара могут изменяться, информацию о наличии товара 
и ценах уточняйте в торговом центре «Зельгрос». Предложения, указанные в рекламном проспекте, действительны с 22.02.2017 по 07.03.2017 г.

ЭЛЕКТРИЧЕСКАЯ ПИЛКА SCHOLL /
ЭЛЕКТРИЧЕСКИЙ ТРИММЕР VEET

 ● В ассортименте, 1 шт.
Арт. 81840001, 11492006, 39086400, 95152690, 24065104

549.90
1 шт.

106.90
1 уп.

СЕРИЯ СРЕДСТВ ПО УХОДУ 
ЗА ВОЛОСАМИ GLISS KUR

 ● В ассортименте, 250 / 200 мл
Арт. 31640857, 31641731, 82568064, 31653447, 31656473, 

82617556, 67820662, 69475697, 89751028, 90149121, 
37144839, 37245842, 77369486, 77837136, 78461522, 
48684245, 67019760, 62594924, 31668486, 89421481, 
90292616, 38114435, 63426159

ЗУБНАЯ ПАСТА/ ЗУБНАЯ ЩЕТКА 
COLGATE

 ● В ассортименте, 75 мл
Арт. 68190750, 66517921, 23501703, 75769893, 69804037, 

88571526, 59950667, 60060373, 60062569, 60066081, 
60087236, 74762394, 66942699, 65005423, 

ПОДГУЗНИКИ PAMPERS 
PREMIUM CARE 

 ● В ассортименте, 1 уп.
Арт. 20052437, 26041327, 19399682

ГЕЛЬ ДЛЯ ДУША NIVEA
 ● В ассортименте, 250 мл

Арт. 79407029, 83773234, 61566063, 61566881, 61567160, 
16007361, 73122160, 69070092, 16982019, 33318650

ЗУБНАЯ ПАСТА/
ОПОЛАСКИВАТЕЛЬ Д/РТА SPLAT

 ● В ассортименте, 100мл/275мл
Арт. 60155223, 65642423, 38366654, 

86244209, 16010357, 10656056, 

- 27%

- 30%

БРИТВА GILLETTE FUSION 
PROSHIELD 
С 1 СМЕННОЙ КАССЕТОЙ

 ● 1 шт.
Арт. 42733956

6244209, 16010357, 10656056

99.90
1 шт.

- 23%

- 25%

- 25%

136.90
1 уп.

- 30%

ТУАЛЕТНАЯ БУМАГА KLEENEX 
С АРОМАТОМ КЛУБНИКИ/
РОМАШКИ 

 ● 3 сл., 8 рул.
Арт. 31530561, 31532443

ДЕТСКИЙ ШАМПУНЬ 
JOHNSON’S BABY 

 ● В ассортименте, 300 мл / 500 мл
Арт. 45883501, 45096872, 44987642, 93628634, 

42014175, 87247193, 73841355

ТАМПОНЫ O.B. COMPACT 
APPLICATOR /ORIGINAL

 ● В ассортименте, 16 шт.
Арт. 86381274, 86416500, 68335827, 

68335561, 68333152

ЕЖЕДНЕВНЫЕ ГИГИЕНИЧЕСКИЕ 
ПРОКЛАДКИ DISCREET

 ● В ассортименте, 1 уп.
Арт. 30484208, 30501605, 30841043, 30500953

- 30%

114.90
1 шт.

- 47%
до

- 47%

1119.00
1 шт.

от
99.90

1 шт.

72.90
1 шт.

199.90
1 шт.

129.90
1 шт.

176.90
1 уп.

124.90
1 уп.

72.90
1 уп.

149.90
1 шт.

1149.00
1 уп.

819.90
1 уп.

112.90
1 шт.

- 30%

- 40%

- 30%

- 30%

104.90
1 уп.

ВЛАЖНАЯ ТУАЛЕТНАЯ БУМАГА/
ТУАЛЕТНАЯ БУМАГА ZEWA

 ● 4 сл., 4 рул., 1 уп. 
Арт. 36508745, 80252869, 44002012




